



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig (nyáron szombaton nincs),
vasárnap 10-től 1-ig (nyáron 10-12).
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar (nyáron nincs)
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

2012. július 29. H Í R N Ö K – 31/2012

ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: 2Kir 4,42-44. Ef 4,1-6.
 Jn 6,1-15.

Zsoltárválasz: „*Megnyitod kezedet, Istenem, és táplálsz minket*” (Zs 144).

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 az egyházközség (plébános) hálából

Császár István felgyógyulása (édesanyja)

+Bartók Anna (Marika)

+Luluká (Nagy Zoltán Béla és családja)

+Fischer családtagok

10:30 50 házassági évforduló Reizer Győző és Mária (Somlai Anna és István)

gyermekeik és unokáik (szülők)

hálából cserkészvezetők

+Fr. Barna Sándor (Gabriella és családja)

+Barna Olga (Gabriella és családja)

+szülők, Berkes Kálmán és felesége (Dózsa család)

+Galambosy Erzsébet (Julie, Terri és Frank Farkas)

+Galambosy Erzsébet (Karitás)

+Galambosy Erzsébet (Fodor Irén)

+Nagy-Sándor Anna és Réthy Anna (Forrai család)

+özv. Kemecei Lajosné és ifj. Kemecei Lajos (Gabriella és családja)

Hétfő (30) Aranyzavú Szent Péter

7:30 Thanksgiving to Jesus and Mary Help of Christians for favours granted

Kedd (31) Loyolai Szent Ignác

7:30 Jézus Társasága

Szerda (1) Liguori Szent Alfonz

7:30 +Nádai László születésnapjára (Emőke, Zsolt és családja)

7PM béke a Kárpátmedencében

Csütörtök (2) Boldog Favre Péter

7:30 Etelka és Pál

Péntek (3)

7:30 a jezsuita generális szándéka

7 PM hálából

+férj (felesége, Ica)

Szombat (4) Vianney Szent János Mária

7:30 +Nagy és Erdős családtagok (Zoli és Marika)

Esküvő: Molnár Csaba & Bitner Adrienne

Temetés: Balog László (11),
Galambosy Erzsébet (86)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szerda (1) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi hivatásokért népünk számára. Egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért szól imánk. 6.30-tól rózsafüzér, szentmise, szentségimádás és vecsernye. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be

❖ Nyugdíjas Klub 1-4 között

Júl. 29 ShareLife utolsó gyűjtése az idei évre.

Aug. 2-12 vezetőképző cserkész tábor Fillmore-ban

HÍREK

❖ Július 1 és szeptember 4 között szombatonként **zárva az iroda.**

❖ **A torontói érsekség** egy nagylelkű hívője felajánlotta, hogy minden új vagy a tavalyi évhez képest megemelkedett **ShareLife** adományt megdupláz saját pénzéből. Például egy új \$20 adomány \$40 adományra lesz kiegészítve; \$15 többlet a tavalyi évhez képest \$30 adománnyá válik. Együtt elérhetjük a \$650,000 célösszeget, amelyet a fent említett hívő erre a célra tett félre. Segítségünk nagy különbséget jelent a jótékonykodó szervezetek munkásságában – adományozzunk még ma a ShareLife javára. **Egyházközségünk híveinek ShareLife adományai máig összesen 14,370 dollár, ebből 3,560 dollár felel meg a kritériumoknak, így ennek az összegnek a duplája segíti az egyházmegye által támogatott karitatív intézményeket. Köszönet minden nagylelkű adakozónak.**

❖ **Zarándoklat Midlandra.** Aug. 18-án lesz a hagyományos magyar zarándoklat a kanadai vértanúk kegyhelyére. Jelentkezni már lehet az irodában. A buszjegy \$35. További részletek a későbbiekben.

❖ **Zarándoklatok és lelki gyakorlatok szervezését segítők.** A plébános várja azok jelentkezését, akik segítenének ezek szervezésében.

❖ **24 órás szentségimádás.** A Szentatya által meghirdetett hit évére gondolva ősztől elkezdénénk egésznapos szentségimádást templomunkban. Minden hónap első szerdáján a reggeli szentmise után kitennénk az Oltáriszentséget a következő reggeli szentmiséig. Jelentkezni lehet egyórás időtartamokra. Egy-egy órára legalább két ember jelentkezését várjuk majd. Az éjszakai órákra is. Ez a terv, várjuk híveink véleményét, illetve előzetes jelentkezését.

❖ A torontói érsekség **Catholic Charities** és jótékonykodó alszervezetei az év minden napjában munkálkodnak az Úr szülőjében: szolgálják a különleges bánásmódra rászorulókat; a gyerekeket és a fiatalokat; az időseket és a fiatal szülőket; családi és közösségi szolgálatokat nyújtanak. Olyan szolgálat ez a leginkább rászoruló felé, amely az evangéliumban és az Egyház szociális tanításában gyökerezik, és egyben egy igazságosabb társadalom kiépítése is a célja, amely biztosítaná minden ember méltóságát. A **Catholic Charities** 2011 sikerei elképzelhetetlenek a ShareLife támogatása nélkül. Köszönet minden adakozónak.

❖ Belefoglalta végrendeletébe a templomát? Több adókedvezményes és hatékony vagyonkezelési módja létezik annak, hogy Ön templomát és érsekségét támogassa (életbiztosítás átruházása, értékpapírok adományozása, öröklési illetékek stb). Ugyanakkor Ön megőrzi örököseinek vagyonát és csökkenti az örökségre kivetett terheket. Például, ha Ön részvényeket adományoz az egyháznak, sokkal jobb megoldás a részvények egyenes adományozása, mint az eladásukból származó összeg adományozása. Ezzel Ön adót takaríthat meg, mivel a jelenlegi törvények szerint a részvények adományozása teljesen adómentes. Ha többet szeretne erről tudni, érdeklődhet az érsekségnél: Archdiocese of Toronto Development Office at 416-934-3400, ext. 559 (Arthur Peters), or ext. 561 (Quentin Schesnuik), or ext. 519 (Elvira Foronda).

❖ A University of Toronto katolikus diákjainak figyelmébe szeretnénk ajánlani a Newman Centre-t, amely kedvezményes áron bentlakási lehetőséget kínál. Jelentkezni lehet augusztus 12-ig Josh Canning-nél, chaplaincy@newmantoronto.com drótposta címen.

❖ **Az elsőáldozásra felkészítő oktatás** rendje ősztől megváltozik. A kezdetet előrehozzuk, január helyett most szeptember 22-én indulnak a foglalkozások. A találkozások szombatokként lesznek azokon a napokon, mikor van Magyar Iskola is, idejük du. 1.00-2.15, helyszínük a Szent István és a Kaszap Terem. Az elsőáldozás ideje 2013. február 3-án lesz. A főlkészülési alatt a szülőknél is lesz tanulási, továbbképzési, főlkészülési lehetőség, valamint lesz három szülői értekezlet. Várjuk mindazoknak a jelentkezését, akik 2012. december 31-ig betöltik 7. életévüket. Akik már felnőttek, de még nem voltak elsőáldozók, azokkal ugyanezen idő alatt lesz előkészületi lehetőség. Tehát **azok jelentkezését is várjuk, akik már betöltötték a 18. életévüket, de a 100-at még nem.**

❖ **Egy hír a magyar jezsuita provinciából:** Hivatástisztázó házat indítunk szeptembertől a budapesti jezsuita központban olyan fiataloknak,

akikben felmerült a papi vagy a szerzetesi hivatás gondolata. A **Montserrat Ház** ignáci lelkeségű közösség olyan fiataloknak, akik az evangéliumi egyszerűséget kívánják élni, testvéri közösségben, azzal a mély vágygal, hogy meghallják és kövessék az Úr hívását. Részletek: <http://www.jezsuita.hu/2012-05-07/montserrat-haz>. Még lehet jelentkezni. Kérem, ajánlják olyanok figyelmébe, akiket érdekelhet. – Ezt a hírt azzal a szándékkal közli a Hírnök, hogy meghívja a Szent Erzsébet templom híveit rendszeres imádságra papi és szerzetesi hivatásokért. Hisz ha lesznek fiatal magyar jezsuiták, tovább van remény, hogy a torontói Szent Erzsébet templomba is jut belőlük... Továbbá **nagyon ideje lenne, hogy a külföldi magyarok ne csak elvárják, hogy adjanak nekik papokat, hanem az emigráns magyar közösségeknek is ideje lenne papokat, jó papokat adni az összmagyarságnak, a világegyháznak.** Imádkozzunk tehát azért is, hogy a torontói magyar fiatalok közül legyenek, akik követik az Úr hívását. Legyünk ennek aktív szószólói is. Isten minket úgy segítsen!

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

†**Galambosy Erzsébet** emlékére: Ábrahám-Szabó Gizella, Benczik Zoltán és Erzsébet, Benyó Anna, Berger Mária, Birinyi Irén és George, Bojtos Edit és József és családja, Bródi Mária, Bródy Júlia, Shirley Chan & family, Dala Imre, Deutsch Lajos és Ilona, Drenko Mary, Elek Rozina, Engye Gyula és családja, Farkas Erzsébet, Fodor Irén, Gearin family, Hári Pirokska, Házások Klubja, Hermann József és Ann, Horváth Francis, Horváth Hédy, Horváth Zoltán és Helen, Marie Ikeda & family, Kanitsch Mária, Karitás, Pam McColl, Betty Keating, Kocsis Magda, Kovács Klári és Mónika, Kökényesi János és Júlia, Lajos Frank, Lents Mihály és Anna, Magdic Mária, Marton Márton, Meszesán Erzsébet, Sarah Nakata, Palatics Gyula, Pap Kató, Peterdy Michael és Anikó, Pickó József és Mária, Reviczky Pál, Schneider Leslie és Margaret, Simonka Ferenc és Mária, Sinyi Otto és Sally, Somlai István és Anna, Sui family, Szárics család, Szilágyi Helen, Sztanyó László és Mária, Takács Erzsébet és Ferenc, Tóth Károly és Ilonka, Varga Emma, Vörös János és Gabriella, Zinner Anna és Zydrón Margit

†**Kecskés Etelka** emlékére: Gerry & Maria Montanari és Joanna Solyom

†**Raffy Éva** emlékére: Kistóth Béla

†**Sajben Sára** emlékére: Joe & Luisa Mammola, és Nagy Rita

†**Szegegy Magda** emlékére: Hermann József és Ann, Kistóth Béla, Magdic Mária és Connie Simo

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. július 29.

1. Imádkozzunk a **Molnár Csaba - Bitner Adrienne** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.

2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Diósady Leventéért, Kovács Erzsébetért, Lövei Zsófiáért és Poroszlay Erzsébetért.

3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Balog Lászlóért, Galambosy Erzsébetért, Kecskés Etelkáért és Szegegy Magdáért.